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Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΘΕΜΑ: Η συνεχιζόμενη συσκότιση των διασυνδέσεων της ‘Ομάδας Αλήθειας’ με το κυβερνών κόμμα και με 

ιδιωτικές εταιρείες που φέρεται να εισπράττουν δημόσιο χρήμα 

Κύριε Υπουργέ, 

Τις προηγούμενες οκτώ εβδομάδες κατέθεσα σειρά επίκαιρων ερωτήσεων για το θέμα αυτό, πρώτα στον Κυβερνητικό 

Εκπρόσωπο, κ. Παύλο Μαρινάκη, ο οποίος δήλωσε «αναρμόδιος», και κατόπιν στον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο 

Λιβάνιο, στον οποίο με παρέπεμψε ο κ. Μαρινάκης. Την Παρασκευή 9/5, παρέστη στη Βουλή ο Υφυπουργός Εσωτερικών, 

ο κ. Σπανάκης, ο οποίος στην απάντησή του, προς έκπληξη των βουλευτών της Πλεύσης Ελευθερίας που ήταν 

παρόντες, δήλωσε κι εκείνος «αναρμόδιος» να απαντήσει! Παρόλα αυτά, επιχείρησε να δώσει κάποιες διευκρινήσεις, ενώ 

τη Δευτέρα 5/5, και ο Υπουργός Εσωτερικών, απαντώντας πάνω στο ίδιο θέμα σε ερωτήσεις βουλευτών από άλλα 

κόμματα, είχε επίσης δηλώσει «αναρμόδιος».  

Ακολούθως την ίδια ερώτηση απηύθυνα προς τον Υπουργό Επικρατείας κ. Σκέρτσο, ο οποίος δήλωσε «αναρμόδιος», 

κατόπιν προς τον Υπουργό Ανάπτυξης κ. Θεοδωρικάκο ο οποίος δήλωσε «αναρμόδιος», στον αναπληρωτή Υπουργό 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Παπαθανάση, ο οποίος δήλωσε «αναρμόδιος», και τέλος στο Υπουργό 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Παπασταύρου, ο οποίος απέφυγε να απαντήσει δηλώνοντας επίσης «αναρμόδιος»! 

Η ουσία των παραπάνω είναι ότι κανείς στην Κυβέρνηση δεν επιθυμεί να αναλάβει υπεύθυνα την αρμοδιότητα για να 

απαντήσει σε αυτό το ζέον θέμα, που απασχολεί την κοινή γνώμη εδώ και δύο μήνες. Οι «απαντήσεις» που έχουν δοθεί 

από το Υπουργείο Εσωτερικών συνίστανται σε ασκήσεις υπεκφυγής και περαιτέρω συσκότισης της υπόθεσης, με 

μακροσκελείς αναφορές σε νόμους και διαδικασίες για τον έλεγχο της χρηματοδότησης των κομμάτων. Γι’ αυτό, 

επανέρχομαι στο ίδιο θέμα απευθυνόμενος σε εσάς, και με την ιδιότητά σας ως Αντιπροέδρου του Κυβερνώντος Κόμματος 

της Νέας Δημοκρατίας και ως Υπουργού Υγείας ο οποίος παραβρέθηκε την περασμένη εβδομάδα στην τελετή για τα 13 

χρόνια από την ίδρυση της «Ομάδας Αλήθειας» και έκανε δηλώσεις για το ρόλο της. 

 

Ως τώρα, δεν έχει δοθεί ακόμη από την πλευρά της Κυβέρνησης καμία σαφής απάντηση σχετικά με το κατά πόσο ο 

ιστότοπος γκρίζας προπαγάνδας, ‘Ομάδα Αλήθειας’, στον οποίο εργάστηκαν αρκετοί υπουργοί και σύμβουλοι της 

Κυβέρνησης Μητσοτάκη, συνδέεται οργανικά με τη Νέα Δημοκρατία ή όχι. Αφενός, ο Πρωθυπουργός και ο Κυβερνητικός 

Εκπρόσωπος αρνούνται την ύπαρξη οργανικής διασύνδεσης, ενώ εσείς ισχυριστήκατε το αντίθετο στις 30/4 στη Βουλή. 

Επίσης, αποφεύγεται κάθε είδους απάντηση στο ερώτημα της σύνδεσης της εταιρείας Blue Skies, που ανήκε στον Όμιλο 

Βαρβιτσιώτη-Ολύμπιου, με δημόσιο χρήμα που προέρχεται από κρατικές προμήθειες. 

 

 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

 

1. Γιατί ο Πρωθυπουργός και η Κυβέρνηση συνεχίζουν να αποκρύπτουν το γεγονός ότι η «Ομάδα αλήθειας» είναι 

στενά συνδεδεμένη με τη Νέα Δημοκρατία και με στελέχη της, προσποιούμενοι πως δήθεν αποτελεί 

«ανεξάρτητη» ομάδα ομοϊδεατών με την οποία το κυβερνών κόμμα δεν έχει «καμία» οργανωτική σχέση; 

2. Τι διαβεβαιώσεις μπορείτε να δώσετε στη Βουλή ότι η εταιρεία Blue Skies, και ο Όμιλος Βαρβιτσιώτη-Ολύμπιου 

στον οποίο ανήκε, δεν έλαβαν δημόσιο χρήμα μέσω τρίτων επιχειρήσεων που αναλάμβαναν κρατικές 

προμήθειες μετά το 2019; 

Αθήνα,  23/06/2025 

  Αλέξανδρος Καζαμίας 
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